



**ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**

Направлено в суд уголовное дело по факту сбыта наркотических средств



Истринской городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении супружеской пары, занимавшейся незаконным сбытом наркотических средств в особо крупном размере.

Следствием установлено, что обвиняемый в сентябре 2018 через интернет приобрел крупную партию наркотического средства для дальнейшего сбыта, далее он занялся оборудованием тайников-закладок в г. Москве. Разложив часть таблеток с наркотическим средством в 10 тайниках, он был задержан сотрудниками полиции. Оставшиеся наркотики были обнаружены в его автомобиле. Всего из незаконного оборота было изъято 37,08 г. наркотического средства.

В ходе проведения предварительного следствия обвиняемый нарушил избранную судом меру пресечения в виде домашнего ареста и вместе с семьей переехал в один из дачных поселков, расположенных в городском округе Истра, скрывшись таким образом от следствия.

Более того, он продолжил заниматься преступной деятельностью и привлек к ней свою супругу.

В ноябре 2019 года они закупили очередную партию наркотиков в особо крупном размере, состоящую из наркотических средств 6 видов общим весом свыше 7 килограмм, которые в целях дальнейшего сбыта хранили в своем автомобиле и доме. Умысел на сбыт указанных наркотических средств соучастники реализовать не смогли, поскольку были задержаны сотрудниками полиции.

Действия супруга квалифицированы по части 3 статьи 30, пункту «г» части 4 статьи 228.1 и части 3 статьи 30, части 5 статьи 228.1 Уголовного кодекса РФ.

Действия супруги квалифицированы по части 3 статьи 30, части 5 статьи 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Уголовное дело направлено в Истринский городской суд для рассмотрения по существу.